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1． Pour la génération des parents du témoin, leur situation a empiré parce qu’ils ont bas salaires et nombreux enfants, donc leur vie est difficile.
Pour la génération du témoin, leur situation a empiré parce qu’ils ont plus de difficultés sur leur vie, par exemples la difficulté de progresser et l’inégalité et l’injustice.

2． Le pacte républicain autrefois consistait en l’assurance que chaque personne a même opportunité de construire sa vie. Selon les auteurs, le pacte aujourd’hui est inverse, c’est-à-dire qu’il permet l’existence d’inégalité entre personnes de différentes origines.

3． Un ascenseur social en panne c’est le pacte ne fonctionne pas sur la protection des gens vulnérables, par exemple. Et un descenseur social c’est le pacte non seulement ne fonctionne sur la protection des gens vulnérables, mais aussi fonctionne sur le bénéfice des gens qui ont plus d’argent et pouvoir.
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